

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
МОСКВА.

24 НОЯ 1962

5

В СУББОТУ В ВОСКРЕСЕНЬЕ

В гостях у москвичей

В Кремлевском театре проходят гастроли Казахского театра драмы имени Мухтара Аузова.

За тридцать семь лет своего существования первенец казахского профессионального искусства превратился в школу мастеров сцены. Имена воспитанников театра народных артистов СССР Куляш Байсеитовой, Калибека Каунышпаева, Шакена Айманова и многих других стали известны далеко за пределами республики.

За большие достижения в развитии театрального искусства Казахский театр драмы награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Встреча алмаатинцев с московскими зрителями — третья по счёту. До этого коллектив театра дважды успешно гастролировал в Москве, познакомив москвичей с лучшими пьесами национальных драматургов М. Аузова, А. Тажибаева, Г. Мусрепова, с пьесами драматургов братских республик и зарубежных классиков.

На этот раз Казахский театр драмы показывает москвичам три новых спектакля. Первый из них — «Сауле», созданный молодым драматургом Т. Ахтановым совместно с коллективом театра, рассказывает о наших современниках.

Второй спектакль — «Абай» М. Аузова и Л. Соболева воскрешает страницы из жизни казахского народа в конце прошлого столетия. Пьеса рассказывает о дружбе казахского и русского народов.

К 400-летию со дня рождения великого испанского драматурга Лопе де Вега коллектив театра подготовил его пьесу «Собака на сене». Премьеру этого спектакля москвичи увидят завтра, в день юбилея замечательного драматурга.

Этой премьерой театр закончит свои гастроли в Москве.

Сегодня вечером москвичи могут увидеть один из спектаклей алмаатинцев — «Сауле».